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ДОВІДКА

по виконанню Програми забезпечення правопорядку, запобігання і протидії корупції в області на 2016-2020 роки
	Пункт програми
	Зміст
	Що зроблено

	І. Організаційне забезпечення профілактики злочинності

	1.1
	Проводити комплексний аналіз криміногенної обстановки та результатів протидії злочинності і корупції в області. Систематично аналізувати стан протидії кримінальним правопорушенням за спрямованістю як загалом в регіоні, так і в кожному населеному пункті. За результатами аналізу та з урахуванням факторів, що негативно впливають на організацію боротьби з криміналітетом, розробляти та вносити корективи до планів спільних заходів щодо запобігання злочинності.


	Головним управлінням постійно проводиться робота з аналізу криміногенної обстановки на території області. 

За участю керівників галузевих служб і територіальних підрозділів поліції області щотижнево проводяться оперативні наради, на яких визначаються пріоритетні напрямки роботи, вказується на допущені прорахунки та шляхи їх усунення. 

Протягом 5 місяців 2018 року до Єдиного обліку підрозділів поліції Черкаської області зареєстровано 74,4 тис. заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події. До ЄРДР внесено 11,7 тис. заяв і повідомлень, з яких 8427 (-4,2%) – без урахування закритих кримінальних проваджень, у т.ч. 2909 (-4,3%) – по тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушеннях.

У порівнянні з аналогічним періодом 2017 року на території області спостерігається зменшення кількості вчинених ТТУ на 30% (з 30 до 21), крадіжок на 12,5% (з 4547 до 3977), у т.ч. з проникненням на 18,1% (з 2163 до 1771),
вчинених з житла громадян на 43,6% (з 211 до 119), пограбувань на 13,7% (з 161 до 139), розбоїв на 12,0% (з 25 до 22),
шахрайств на 34,3% (з 1052 до 691), незаконних заволодінь транспортними засобами на 15,7% (з 127 до 107), у т.ч. автомобілями на 11,3% (з 71 до 63), хуліганств на 17,6% (з 51 до 42).

У той же час зросла кількість зареєстрованих умисних вбивств на 55,0% (з 20 до 31), ТТУ зі смертельними наслідками на 16,7% (з 6 до 7), зґвалтувань на 25,0% (з 4 до 5), вимагань на 50,0% (з 4 до 6), ДТП зі смертельними наслідками – на 18,8% (з 16 до 19).

За вказаний період особам повідомлено про підозру по 2121 кримінальному правопорушенню (проти 2340; -9,3%). Питома вага кримінальних правопорушень, за якими особи злочинців встановлено (із зареєстрованих у п.р.), становить 25,2% (проти 26,6%), з них тяжких і особливо тяжких – 27,5% (проти 26,4%).

З метою стабілізації оперативної обстановки в області, за напрямками діяльності, керівництвом УКР ГУНП  відділам та відділенням ГУНП в Черкаській області надано вказівки з конкретними термінами їх виконання,  рішення оперативної наради кримінальної поліції від 22.02.2018 № 975/03/14/4еп.-2018, від 02.03.2018 № 976/03/14/4еп-2018, від 05.03.2018 № 1006/14/01/4-2018, від 03.05.2018 № 1916/01/14/4еп-2018 та ін.

Працівниками УІАП ГУНП формується ІП «Корупція» та здійснюється аналіз стану надходження інформаційних карток про корупційне діяння, про стан надходження таких інформаційних карток інформуються органи прокуратури.

З метою стабілізації оперативної обстановки в області за напрямками діяльності працівниками УКР ГУНП щотижнево проводиться комплексний аналіз криміногенної обстановки та результатів протидії злочинності в регіоні. 
  

	1.2
	Проводити спільні наради, семінари, конференції, засідання «круглого столу», інші заходи, у тому числі за участю громадськості, з актуальних проблем профілактики і запобігання злочинності. Залучати до участі в таких заходах представників місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.
	Головним управлінням поліції області упродовж 5 місяців 2018 року проведено 4 брифінги, «круглих столів» та прес-конференцій за участю журналістів місцевих ЗМІ з актуальних проблем профілактики і запобігання злочинності.

Окрім цього, проведено 31 оперативну нараду за участю керівництва ГУНП, відокремлених територіальних підрозділів поліції та інших міжрегіональних підрозділів НП  та МВС України з актуальних проблем протидії злочинності на території області.



	1.3
	Вживати спільні узгоджені заходи щодо запобігання та протидії корупції в регіоні, особливо на пріоритетних напрямах: у бюджетній сфері, земельних правовідносинах, а також протидії правопорушенням, скоєних представниками суддівського корпусу, правоохоронних органів, високопосадовцями органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.
	За 5 місяців 2018 року за матеріалами працівників УЗЕ в Черкаській області ДЗЕ НПУ зареєстровано 104 кримінальних правопорушення в сфері економіки, з яких 47 кваліфікованих, 43 тяжких та 4 особливо тяжких.

Серед викритих правопорушень:

· 48 скоєно проти власності, з них 39 – привласнення, розтрата майна (в т.ч. – 2 великих розмірах).

· 51 скоєно у сфері службової діяльності, з них:

· 12 – зловживання владою або службовим становищем (в т.ч. 8 за ч. 2 ст. 364 КК України); 

· 17 – службове підроблення;

· 5 – службова недбалість;

· 7 – вимагання та отримання неправомірної вигоди (ст.ст. 368 – 370 ККУ)

За результатами досудового розслідування 71 особі повідомлено про підозру по 78 кримінальним провадженням, з них 28 кваліфікованих, 17 тяжкі та 11 особливо тяжкі: 

· 18 особам - за фактом привласнення, розтрати майна або заволодіння ними шляхом зловживання службовим становищем (у т.ч. 2 особам у великих розмірах, 2 особам в особливо великих розмірах); 

· 32 особам - у сфері службової діяльності, у т.ч.:
·  2 – зловживання владою або службовим становищем 

(в т.ч. 2 за ч.2 ст. 364 ККУ); 

· 12 – службове підроблення;

·  4 – службова недбалість;

·  8 – вимагання та отримання неправомірної вигоди.  

Направлено до суду 64 кримінальних провадження, з них – 2  провадження відносно ОЗГ, 
22 – кваліфіковані, з яких 16 тяжких та 6 особливо тяжких.
Установлена сума матеріальних збитків – 10 млн. 528 тис. грн..

Реально відшкодовано матеріальних збитків (відшкодовано, вилучено майна, готівки, цінних паперів та іноземної валюти) – 6 млн. 901 тис. грн.

Забезпечено відшкодування збитків (відшкодовано, вилучено майна, готівки, цінних паперів та іноземної валюти, накладено арешт на майно – 14 млн. 100 тис. грн.

	1.4
	Забезпечувати функціонування централізованих баз даних про зміст та результати розгляду скарг громадян щодо діяльності правоохоронних органів і стану боротьби зі злочинністю, аналіз та усунення причин і чинників, що спричиняють повторність вчинення кримінальних діянь.
	Відповідно до Інструкції про порядок ведення єдиного обліку в органах поліції заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події усі повідомлення, а також скарги громадян, реєструються в обов’язковому порядку і по них приймаються рішення згідно чинного законодавства.
Так, упродовж 2018 року до підрозділів поліції області надійшло 74,4 тис. звернень громадян про вчинені правопорушення, за результатами розгляду 8,4 тис. з них прийнято рішення про внесення відомостей до ЄРДР.

	1.5
	Забезпечувати неухильне виконання вимог законодавства щодо виявлення причин та умов, які сприяють вчиненню кримінальних правопорушень. У разі формального розгляду посадовими особами місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування подань правоохоронних та контролюючих органів про вжиття заходів з усунення причин і умов, що сприяли вчиненню правопорушення, вирішувати питання про притягнення винних осіб до відповідальності в установленому законом порядку.

	Відповідно до норм кримінального процесуального законодавства, виявлення причин та умов, які сприяють вчиненню кримінальних правопорушень, покладено на органи прокуратури.

	1.6
	Сприяти висвітленню у засобах масової інформації відомостей про заходи, які здійснюють правоохоронні органи щодо захисту конституційних прав і свобод громадян, позитивні приклади їх діяльності, особливо щодо попередження та розкриття тяжких кримінальних правопорушень, заходів прокурорського реагування на порушення чинного законодавства та результатів розгляду в судах резонансних справ для формування у свідомості громадськості поваги до правоохоронців. Проводити анкетування, експрес-опитування, зокрема із залученням громадян, для вивчення суспільної думки стосовно ставлення населення до працівників правоохоронних органів та проявів корупції.
	Упродовж 5 місяців 2018 року на офіційному веб-сайті ГУНП сектором комунікації висвітлено 10 матеріалів про заходи, які здійснювали органи поліції щодо забезпечення правопорядку, запобігання і протидії корупції.
Також, за вказаний період в центральних ЗМІ оприлюднено 618 матеріалів: у пресі – 258, на телебаченні – 360. На веб-сайті Національної поліції України розміщено 19 матеріалів, підготовлених працівниками СК ГУНП в Черкаській області.

Загалом до обласних засобів масової інформації було надано 1882 матеріали. До друкованих ЗМІ – 1021, на телебаченні – 861. На веб-сайті ГУНП вийшло 725 матеріалів.



	1.7
	Забезпечувати систематичне роз’яснення в засобах масової інформації, у мережі Інтернет питань здійснення органами виконавчої влади заходів, пов’язаних із запобіганням злочинності, реформування правоохоронних органів, запровадження нових форм їх роботи, а також необхідності участі громадян в охороні громадського порядку, запобіганні і протидії злочинності та правопорушенням.


	Сектором комунікації ГУНП забезпечується надання засобам масової інформації повідомлень та матеріалів про оперативну обстановку в області, розкриття найбільш тяжких і резонансних кримінальних правопорушень, вилучення зброї, вибухівки та наркотичних речовин. 
Постійно надається інформація по роботі органів поліції щодо боротьби з корупцією, хабарництвом, посадовими злочинами, виявленню кримінальних правопорушень у сфері земельних відносин. СК ГУНП постійно проводить інформування населення про результати проведення антикорупційних заходів. Крім того в кожному повідомленні про виявлення кримінальних правопорушень, пов’язаних боротьбою з корупцією та незаконних обігом наркотичних засобів, надаються контакти, за якими громадяни можуть повідомити про можливе вчинення даних кримінальних правопорушень. Також на офіційному веб-сайті ГУНП в розділі «Контакти» розміщено телефони довіри, зокрема Департаменту захисту економіки НПУ.

	1.9
	Налагодити систему оперативного реагування правоохоронних органів на повідомлення працівників Державної фінансової інспекції в області про створення штучних перешкод організаціями при проведенні ревізій та зустрічних звірок, які вчиняються з метою недопущення документування фактів порушення чинного законодавства та уникнення відповідальності. Вживати вичерпних заходів реагування з метою забезпечення ефективного проведення таких перевірок.
	У відповідності до вимог наказу МВС № 111-2018 р. Головним управлінням забезпечено оперативне реагування на повідомлення працівників Державної фінансової інспекції про виявлені порушення чинного законодавства.

	1.11
	За рахунок коштів, що виділяються на реалізацію Програми, здійснити заходи щодо покращення матеріально-технічного забезпечення Головного управління Національної поліції України, Управління Служби безпеки України в області, військової частини 3061 Національної гвардії України шляхом придбання автомобільного і річкового транспорту, паливно-мастильних матеріалів, комп’ютерної, спеціальної та іншої техніки і обладнання, засобів індивідуального захисту, спеціального форменого одягу, ремонту, реконструкції та будівництва спеціальних приміщень, а також вирішення житлових та інших соціально-побутових проблем працівників.
	На даний час підготовлено тендерну документацію на закупівлю товарів, робіт та послуг для встановлення додаткового освітлення та відеоспостереження для Черкаського ВП ГУНП в Черкаській області, дану документацію оприлюднено через систему електронних закупівель «Прозоро».

Для фінансування заходів передбачених Програмою станом на 08.06.2018 на рахунки ГУНП кошти не надходили.

	ІІ. Захист життя, здоров’я, честі і гідності особи та майна усіх форм власності

	2.1
	З урахуванням аналізу стану криміногенної обстановки визначати міста і райони області, де має місце тенденція до її загострення, готувати та проводити на їх території комплексні оперативно-профілактичні заходи.
	Протягом 5 місяців 2018 року відділами та секторами УКР ГУНП за напрямками діяльності щомісячно аналізувалася оперативна обстановка в області, в результаті проведеного аналізу, згідно наказів та доручень ГУНП  проведено відпрацювання районів. А також, працівниками УКР ГУНП з метою надання практичної допомоги в розкритті кримінальних правопорушень здійснено виїзди до відділів та відділень поліції області (накази ГУНП в Черкаській області про відрядження  від 02.01.2018 № 5, від 04.01.2018 № 27, від 09.01.2018 № 52, від 17.01.2018 № 159, від 15.02.2018 № 462, від 27.02.2018 № 581, від 03.03.2018 № 590, від 12.03.2018 № 662, від 16.04.2018 № 1002,  від 16.04.2018 № 1011, від 03.05.2018 № 1191, від 09.05.2018 № 1264, від 23.05.2018 № 1382 та ін.).
Станом на 31.05.2018 в міжнародному розшуку за базою даних Інтерпол перебуває 48 осіб, 1 особа оголошена у поточному році. Протягом звітного періоду припинено міжнародний розшук стосовно 5 осіб у зв`язку з їх затриманням або проведеною екстрадицією в Україну за скоєння ними тяжких злочинів (1 особа – з Перу, 1 особа – з Іспанії, 1 особа – з РФ). Також встановлено на території РФ 2 особи, які перебувають у міжнародному розшуку з ініціативи Золотоніського та Уманського ВП. Вирішується питання їх можливої екстрадиції. Встановлено в м. Умань місцезнаходження неповнолітнього громадянина Ізраїля, який втратив зв`язок з близькими.



	2.2
	Проводити профілактичні і оперативно-розшукові заходи, спрямовані на запобігання кримінальним правопорушенням проти життя і здоров’я, честі та гідності особи, встановлення осіб, причетних до їх скоєння, шляхом локалізації причин і умов, що сприяють їх вчиненню, проведення активної роботи з жителями населених пунктів області, схильними до скоєння правопорушень.
	Протягом 5 місяців  2018 року проведено цілеспрямовані профілактичні і оперативно-розшукові заходи по запобіганню злочинам проти життя і здоров'я, честі та гідності особи шляхом локалізації причин і умов, що сприяють їх вчиненню, також постійно проводиться активна робота з мешканцями населених пунктів області, схильними до скоєння злочинів і правопорушень. Так, протягом звітного періоду на території області зареєстровано 21 ТТУ (в т.ч. 6 зі смертю потерпілих), з них розкрито 15 (в т.ч. 4 зі смертю потерпілих), питома вага розкриття становить 71,4 %, по Україні 86,6%.
Також, за вказаний період зареєстровано 5 зґвалтувань, з яких розкрито 2 питома вага становить 40,0%.

Протягом звітного періоду на території Черкаської області зареєстровано 22 розбійних напади, проти 25 в 2017 році, що менше на 12,0%. З них по 11 особам оголошено про підозру, в 2017 році – по 18. Питома вага розкриття становить 50,0% (по Україні – 66,7%). 

З метою розкриття вбивств, тяжких тілесних ушкоджень, зґвалтувань, розбійних нападів працівниками кримінальної поліції ГУНП в Черкаській області здійснено виїзд до відділів та відділень поліції області. Також, з метою розкриття розбійних нападів, вбивств  та тяжких тілесних ушкоджень проведено ряд заслуховувань по результатах яких надано вказівки з конкретними термінами їх виконання. Протоколи оперативних нарад від 01.02.2018 № 511/03/14/33еп-2018, від 08.02.2018 № 598/03/14/24еп-2018, від 05.01.2018 № 109/03/14/24еп-2018, від 08.02.2018 № 599/03/14/24еп-2018, від 15.01.2018 № 222/03/14/33еп-2018, від 20.02.2018 № 802/03/14/33еп-2018,  від 20.02.2018 № 801/03/14/33еп-2018,  від 15.01.2018 № 221/03/14/33еп-2018, від 22.01.2018  № 324/03/14/33еп-2018, від 26.01.2018 № 422/03/14/33еп-2018, від 15.01.2018 № 217/03/14/33еп-2018, від 08.02.2018 № 596/03/14/24еп-2018, від 12.02.2018 № 658/03/14/24еп-2018,  від 13.04.2018 № 229-2018, № 227-2018 від 10.04.2018, від 13.02.2018 № 737/03/14/34-2018. 

	2.3
	Проводити комплексні оперативно-розшукові та профілактичні заходи, спрямовані на запобігання насильницько-корисливим кримінальним правопорушенням відносно одиноких і престарілих осіб.
	Працівниками ГУНП протягом звітного періоду проведено комплекс організаційно-практичних заходів щодо профілактики, стабілізації та зниження рівня злочинності в побуті та громадських місцях, зокрема умисних вбивств, у т.ч. скоєних з використанням вогнепальної зброї та вибухівки, тяжких тілесних ушкоджень, злочинів проти власності, а також вчинених у стані алкогольного сп’яніння, неповнолітніми, групами осіб, стосовно громадян похилого віку.

	2.4
	Проводити оперативно-профілактичні та інші заходи щодо активної протидії вуличній злочинності, запобігання і розкриття розбійних нападів, грабежів, незаконних заволодінь транспортними засобами та хуліганств, що вчиняються у громадських місцях. 


	Керівництвом УКР ГУНП щоденно здійснюється контроль за розкриттям розбійних нападів, пограбувань, незаконних заволодінь транспортними засобами та хуліганств, що вчиняються у громадських місцях. Так, за протягом п’яти місяців 2018 року на території Черкаської області із 22 зареєстрованих розбійних нападів по 11 особам оголошено про підозру, із 139 зареєстрованих пограбувань – по 57 особи встановлені, із 107 зареєстрованих незаконних заволодінь транспортними засобами – по 23 особи встановлені, із 42 зареєстрованих хуліганств - особи встановлені по 20 кримінальних провадженнях.. 

З метою розкриття  даного виду кримінальних правопорушень проведено заслуховування при керівництві ГУНП. По результатах нарад відділам та відділенням  надано конкретні вказівки з термінами їх виконання (протоколи оперативних нарад № 802/03/14/33еп-2018, № 801/03/14/33еп-2018, № 8001/03/14/33еп-2018, № 221/03/14/33еп-2018, № 324/03/14/33еп-2018, № 422/03/14/33еп-2018, № 421/03/14/33еп-2018, № 217/03/14/33еп-2018,  № 596/03/14/24еп-2018, № 420/03/14/33еп-2018, № 724/03/14/33еп-2018, № 722/03/14/33-2018, № 799/03/14/33еп-2018, № 658/03/14/24еп-2018, № 659/03/14/24еп-2018, № 659/03/14/24еп-2018, № 224/03/14/33еп-2018, № 600/03/04/24еп-2018, № 229-2018 від 13.04.2018, № 227-2018 від 10.04.2018.

 А також, з метою надання практичної допомоги в розкритті тяжких та особливо тяжких злочинів на території обслуговування здійснено ряд виїздів до відділів та відділень поліції області.

	2.5
	Здійснювати профілактичні заходи, зокрема шляхом проведення операцій під умовною назвою «Зброя та вибухівка» та інших спеціальних заходів, з метою вилучення з незаконного обігу вогнепальної зброї, боєприпасів і вибухових речовин, виявлення та перекриття каналів їх нелегального надходження, у першу чергу, із зони АТО, шляхом викрадення з арсеналів ЗС України та сховищ підприємств, установ і організацій, які за характером своєї діяльності пов’язані із їх застосуванням.
	Проведеним аналізом стану документування кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним обігом вогнепальної зброї, боєприпасів та вибухівки встановлено, що на території області протягом 5 місяців 2018 року зареєстровано 137 таких кримінальних правопорушень (у м.р. – 138), з яких повідомлено про підозру по 86 провадженнях  
(5 місяців 2017 року – 99). Питома вага розкриття становить 62,8% (2017 рік – 71,7%) по Україні 60,3%.

Вживались заходи по виявленню та вилученню з незаконного обігу вогнепальної зброї, а також проведенню оперативних закупівель озброєння, що знаходиться в незаконному обігу. В результаті їх проведення з незаконного обігу вилучено 36 одиниць вогнепальної зброї, 1574 набої, близько 4 кг вибухової речовини, 4 одиниці холодної зброї, 28 гранат, 20 вибухових пристроїв. 

Забезпечено оперативне перекриття осіб, які прибули на територію обслуговування із зони проведення ООС(волонтерів, військовослужбовців ЗСУ, НГУ та ін.). У разі встановлення їх причетності до незаконного обігу озброєння, вживатимуться заходи по документуванню їх злочинної діяльності.
На виконання листа Національної поліції України від 06.04.2018 № 4080/04/20-2018 «Про посилення публічної безпеки і порядку» працівниками відділу контролю за обігом зброї у сфері дозвільної системи УПД ГУНП за період підготовчого та практичного етапів проведення профілактичних заходів на території Черкаської області, пов’язаних з вилученням з незаконного обігу зброї та вибухівки, анульовано 122 дозволів на зберігання зброї, з яких 8 нарізна, 32 гладкоствольна, 19 дозволів на газові пістолети та револьвери 63 на пристрої вітчизняного виробництва для відстрілу патронів споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями метальними снарядами несмертельної дії. Позитивна результативність в даному напрямі досягнута внаслідок проведеної звірки особових справ власників пристроїв членів громадських формувань зі списками зареєстрованих громадських формувань.

Також, з початку відпрацювання перевірено 12 тис. 360 об’єктів, з них 7 тис. 537 – власників зброї за місцем проживання та 4 тис. 774 автотранспорту на постах. В результаті чого виявлено 486 порушень власниками зброї за місцем проживання та їх притягнуто до адміністративної відповідальності, за порушення правил зберігання по лінії дозвільної системи вилучено 153 одиниці зброї.   

З метою належної організації роботи в рамках проведення місячника добровільної здачі зброї, боєприпасів, вибухових матеріалів та спеціальних засобів до відділів, відділень поліції направлено лист ГУНП від 26.03.2018 № 954/01/20/15-2018. 

У квітні 2018 року у ході проведення місячника добровільної здачі зброї, громадянами добровільно здано 124 одиниці зброї з неї:  

- нарізної армійських зразків – 4 од.
- нарізної мисливської – 7 од.

- гладкоствольної мисливської – 99 од., з неї 43 од. зареєстрованої.  

- холодної – 3 од.

- іншої – 11 од. (спортивна зброя з об’єктів дозвільної системи)   

- спецзасобів – 147 од.

Усього здано боєприпасів 147 шт.

	2.7
	У взаємодії з підрозділами Головного управління Національної поліції України та Управління Служби безпеки України в області проводити роботу по встановленню злочинців, безвісно зниклих осіб та невпізнаних трупів за дактилоскопічними обліками.
	Упродовж 5 місяців 2018 року працівниками поліції області було вжито організаційних та практичних заходів, направлених на виконання завдань по розшуку осіб, які переховуються від слідства і суду, безвісно зниклих громадян, встановленню осіб невпізнаних трупів.

Так, упродовж вказаного періоду у розшуку перебувало 384 злочинці (проти 398 за аналогічний період минулого року -3,5%), встановлено місцезнаходження 67 (+8,1%; 62), зниклих безвісти перебувало у розшуку 94 особи (-9,6%; 104 особи), встановлено місцезнаходження 30 (-30,2%; 43), перебувало на обліку 60 невпізнаних трупів (-9,1%; 66), встановлено особи 5 (+25,0%;4), залишилось на обліку 52 (-8,8%; 57).

	ІІІ. Протидія організованій злочинності. Захист економіки від злочинних посягань

	3.1
	Проводити заходи, спрямовані на виявлення, своєчасне попередження і недопущення суспільно небезпечних проявів з боку злочинних угруповань та окремих осіб, схильних до вчинення кримінальних правопорушень, зокрема, пов’язаних з вогнепальною зброєю, вибухівкою, отруйними та іншими сильнодіючими речовинами, в т.ч. таких, що можуть здійснюватись у місцях масового перебування громадян та під час проведення масових заходів.

	Упродовж звітного періоду працівниками відділу БОЗ та відділу боротьби з етнічними ОЗГ і ЗО УКР ГУНП проведено ряд заходів, спрямованих на виявлення, своєчасне попередження і недопущення суспільно небезпечних проявів з боку злочинних угруповань та окремих осіб, схильних до вчинення кримінальних правопорушень, зокрема, пов’язаних з вогнепальною зброєю, вибухівкою, отруйними та іншими сильнодіючими речовинами, у т.ч. таких, що можуть здійснюватись у місцях масового перебування громадян та під час проведення масових заходів. 

	3.2
	Здійснювати заходи щодо виявлення етнічних кримінальних угруповань з метою недопущення вчинення ними терористичних актів, їх злиття з місцевими організованими групами, постачання в область зброї і вибухівки, створення умов, що сприяють нелегальній міграції, а також скоєння інших кримінальних правопорушень.
	З метою аналізу та оцінки злочинної діяльності найбільш суспільно-небезпечних ОЗГ, у тому числі створених на етнічній основі ОГ та ЗО з міжнародними зв’язками, а також терористичних, екстремістських та радикально налаштованих організацій, отримання і систематизації інформації про наявність між членами організованих груп, підприємцями, іншими особами конфліктних ситуацій, які виникли через розподіл сфер впливу, власності, бізнес-інтересів, фінансові суперечки та вжиття заходів, спрямованих на запобігання можливим негативним наслідкам в УКР ГУНП заведено справу контрольно-наглядового провадження.

Працівниками УКР ГУНП спільно з працівниками відділів та відділень поліції ГУНП в Черкаській області здійснюється перевірка вказаних осіб і на постійній основі відслідковується інформація щодо можливих конфліктних ситуацій, у тому числі між представниками злочинних угруповань, вживаються профілактичні, оперативно-розшукові заходи, спрямовані на запобігання можливим негативним наслідкам.

Станом на 31.05.2018 на території Черкаської області відсутні ОГ та ЗО сформовані на етнічній основі.

	3.3
	Забезпечити взаємне інформування зацікавлених служб про встановлення осіб, які входять до складу незаконних воєнізованих формувань та терористичних організацій, причетні до каналів надходження або переховування зброї, а також отримання іншої інформації щодо осіб, які мають наміри дестабілізувати ситуацію у державі. 
	У відповідності до вимог чинного законодавства та наявної оперативної обстановки між ГУНП та управлінням СБУ в Черкаській області налагоджено взаємодію щодо обміну інформацією про встановлення осіб, які входять до складу незаконних воєнізованих формувань та терористичних організацій, причетних до каналів надходження або переховування зброї, а також отримання іншої інформації щодо осіб, які мають наміри дестабілізувати ситуацію у державі.

	3.4
	Забезпечувати обмін інформацією з територіальними органами Національної поліції відносно так званих «злодіїв у законі», кримінальних «авторитетів», лідерів злочинного середовища, а також осіб з числа злочинних елементів, які виношують наміри негативно впливати на оперативну обстановку в установах виконання покарань та в цілому по області.
	Згідно наявної інформації на даний час особи, які мають у кримінальному світі статус «злодіїв в законі», на території Черкаської області не проживають.
Спільно з відділом кримінальної розвідки ГУНП та Управлінням ДПтС області постійно відслідковується інформація щодо осіб, які були засуджені, відбували покарання за вчинення кримінальних правопорушень у складі ОГ і ЗО, банд, незаконних збройних формувань, причетних до замовних вбивств, розбоїв, вимагань, незаконного обігу зброї, у тому числі «злодії у законі», «кримінальні авторитети» та відносно осіб, які під час відбування покарання мали статус «смотрящого». 

На підставі отриманої оперативної інформації проводяться відповідні заходи з метою запобігання вчинення вказаними особами особисто або у складі ОГ і ЗО кримінальних правопорушень, у т.ч. тяжких і особливо тяжких.
Керівництвом УКР ГУНП до Департаменту карного розшуку НП України щомісячно направляється інформація щодо наявних конфліктних ситуацій на території обслуговування.

	3.5 

3.6
	Проводити комплекс заходів, спрямованих на викриття протиправної діяльності, пов’язаної з виведенням бюджетних коштів і коштів державних підприємств у тіньовий обіг через «конвертаційні центри» та мережу фіктивних суб’єктів господарювання, а також виявлення корумпованих чиновників – розпорядників бюджетних коштів, причетних до таких операцій.
Здійснити спільні заходи щодо протидії злочинності у бюджетній сфері, забезпечення правильності розрахунків  доходів і видатків місцевих бюджетів, правомірності застосування процедур закупівлі товарів, робіт і послуг та цільового використання бюджетних коштів.
	У звітньому періоді за матеріалами працівників УЗЕ в Черкаській області ДЗЕ НП України виявлено кримінальних правопорушень, що пов`язані з бюджетними коштами – 37, 

з них:

· учинених з коштами державного бюджету – 26 

· учинених з коштами місцевого бюджету – 11

В бюджетній сфері 29 особам оголошено про підозру, з них:

- 15 – особам з коштами державного бюджету 

- 14  – особам з коштами місцевих бюджетів 

Установлена сума матеріальних збитків за правопорушеннями, що пов'язані з бюджетними коштами – 3 млн. 806 тис. грн.

Реально відшкодовано збитків за правопорушеннями, що пов'язані з бюджетними коштами (відшкодовано, вилучено майна, готівки, цінних паперів та іноземної валюти) – 3 млн. 800 тис. грн.

Забезпечено відшкодування збитків за правопорушеннями, що пов'язані з бюджетними коштами (відшкодовано, вилучено майна, готівки, цінних паперів та іноземної валюти, накладено арешт на майно) – 3 млн. 800 тис. грн.


	3.7
	Здійснити заходи, спрямовані на виявлення кримінальних правопорушень у сфері господарської діяльності, земельних відносин і використання державного майна. Запобігати незаконному використанню надр та інших природних ресурсів, легалізації (відмиванню) доходів, одержаних незаконним шляхом.
	Проведено моніторинг розпоряджень обласної та районних державних адміністрацій, рішень обласної, районних, міських та сільських рад Черкаської області, що стосуються розпорядження земельними ділянками різних категорій, їх передачі у власність та в користування, зміни цільового призначення земельних ділянок, створення та ліквідації об’єктів природно-заповідного фонду, реалізації зазначеними органами своїх повноважень у сфері земельних відносин, визначених діючим законодавством. 

Проведено відпрацювання забудованих земельних ділянок на предмет законності їх забудови, наявності у забудовників необхідних документів дозвільного характеру.

	3.8

3.9
	Провести комплексні заходи з метою викриття кримінальних правопорушень проти власності, у сфері інтелектуальної власності, пов’язані з фальшивомонетництвом, а також із забезпечення відшкодування завданих зазначеними правопорушеннями збитків.
Вжити заходів щодо запобігання і викриття зловживань у діяльності кредитних спілок, страхових, інвестиційних та інших фондів, які в ході здійснення своєї діяльності залучають гроші громадян.


	За звітній період працівниками УЗЕ в Черкаській області проведено аналіз криміногенної обстановки по лінії боротьби зі злочинністю у кредитно-фінансовій та банківській сфері, фінансового шахрайства та розглянуто на оперативній нараді управління питання щодо її покращення.

Забезпечено вивчення та впровадження в повсякденну службову діяльність методів та способів документування злочинів згідно з розробленими методичними рекомендаціями Департаменту. Систематично вивчати законодавчі акти, що регламентують діяльність, пов’язану із кредитно-фінансовою та банківською сферою. 

Проведено комплекс оперативно-розшукових заходів із відпрацювання суб’єктів підприємницької діяльності Черкаської області, які здійснюють діяльність у кредитно-фінансовій та банківській сферах.

Ініційовано перед контролюючими органами проведення перевірки законності діяльності  ломбардів на предмет дотримання останніми ліцензійних умов. Підготовлено та направлено запит до Національного комісія, що здійснює державне регулювання ринків фінансових послуг щодо отримання копій документів, які подавалися для отримання ліцензій.

	3.11
	           Організовувати і провести спеціальні заходи щодо виявлення «тіньових» схем надходження та реалізації через АЗС паливно-мастильних матеріалів на об’єктах зберігання і оптової реалізації нафтопродуктів.


	Проведено аналіз криміногенної обстановки по лінії боротьби зі злочинністю в паливно-енергетичному комплексі області.  

Протягом зазначеного періоду у сфері ПЕК відкрито 4 кримінальні провадження:

– за ч.2 ст.367 КК України за фактом зловживання службовим становищем посадовими особами ПАТ «По газопостачанню та газифікації «Черкасигаз» м. Черкаси,  які не вжили в повній мірі заходів по відключенню в м. Сміла від системи газопостачання та не здійснювали належний контроль за наявністю «номінацій» у ТОВ «СмілаЕнергоінвест» на обсяги природного газу для забезпечення опалювального періоду в м. Сміла, чим спричинили нанесення збитків НАК «Нафтогаз України» у сумі понад 72 млн. грн.

У рамках даного кримінального провадження проведено обшук у службових приміщеннях  ПАТ «По газопостачанню та газифікації «Черкасигаз»  В ході проведеного обшуку виявлено та вилучено документи, які підтверджують безпідставне надання лімітів кількості природного газу в опалювальний період 2016-2017 років ТОВ «Сміла Енергоінвест» м. Сміла, що призвело до не проведення розрахунків перед НАК «Нафтогаз України»;
– за ч.2 ст.366 КК України відносно службових осіб ПП «Екоренсінг», які подали до тендерного комітету філії УМГ «Черкаситрансгаз» неправдиві відомості щодо наявності матеріально - технічної бази для утилізації небезпечних відходів в результаті чого отримали перемогу в тендерних. Загальна сума угод укладених ПП «Екоренсінг» за 2017 рік по всіх філіях ПАТ «Укртрансгаз» складає близько 21 млн. грн.;
– за ч.5 ст.191 КК України відносно службових осіб ТОВ «Смілаенергопромтранс» м. Сміла, які з метою привласнення бюджетних коштів отриманих від бюджетних організацій за електроенергію та їх подальшої легалізації, провели фіктивні (безтоварні) операції з суб’єктами господарювання, які мають ознаки фіктивності: ПП «Транс-Літ», ПП «Савас», ПП «Лемур-Плюс» та ПП «Інвейс» на загальну суму понад 4 млн. грн.;
– за ч. 2 ст.191 КК України відносно службових осіб ВП  «Черкаська ТЕЦ» ПАТ «Черкаське хімволокно», які  в порушення вимог щодо особливості нарахування плати за послугу з централізованого опалення населенню у разі відсутності у квартирі (будинку садибного типу) засобів обліку теплової енергії не здійснили перерахунок плати за надані послуги мешканцям будинку у  м. Черкаси, в результаті чого привласнили грошові кошти у сумі понад 200 тис. грн.

У рамках кримінального провадження за ст. 356, ч.2 ст.367, ч.5 ст.191 КК України проведено два обшуки за місцем фактичного проживання колишнього директора ТОВ «СмілаЕнергоінвест» та ТОВ «Комунальні системи України» та за місцем фактичного проживання економіста ТОВ «Комунальні системи України». 

Вилучено документи ТОВ «СмілаЕнергоінвест» та ТОВ «Комунальні системи України» щодо здійснення підприємницької діяльності у сфері теплопостачання направленої на забезпечення споживачів м. Сміла, що призвело до не проведення розрахунків перед НАК «Нафтогаз України», схеми розкрадання коштів, алгоритм дій та відсоток преміювання матеріально-відповідальних осіб задіяних в схемі, чорнові записи, грошові кошти у сумі 300 тис. грн. 

У рамках кримінального провадження за ст. 356, ч. 2 ст.367, ч.5 ст.191 КК України проведено обшук у службових приміщеннях  ПАТ «По газопостачанню та газифікації «Черкасигаз».

В ході проведеного обшуку виявлено та вилучено документи, які підтверджують безпідставне надання лімітів кількості природного газу в опалювальний період 2016-2017 років ТОВ «Сміла Енергоінвест» м. Сміла, що призвело до не проведення розрахунків перед НАК «Нафтогаз України» на загальну суму понад 72 млн. грн.

У рамках кримінального провадження за ч. 3 ст. 190 КК України проведено обшук на території належній ТОВ «Трансстандарт – 2002»

Досудовим розслідуванням встановлено, що на території Черкаської області здійснюється відпуск паливно-мастильних  матеріалів низької якості, вироблених в кустарних умовах із використанням підроблених документів, під виглядом продукції виробленої на сертифікованих НПЗ м. Кременчук та республіки Білорусь. Також встановлено, що зазначена продукція може бути вироблена на території належній ТОВ «Трансстандарт – 2002» та яка знаходиться у користуванні ТОВ «Енерго профіт» 

У ході проведеного обшуку встановлено, що на території знаходиться понад 150 т сировини та понад 250 т виготовленої продукції. Зазначена продукція має властивості та якості бензину (призначається дослідження відібраних зразків зазначених речовин). Загальна вартість вилученої рідини становить понад 5,8 млн. грн.   

Крім цього виявлено та вилучено документи та речові докази, які підтверджують здійснення на постійній основі з 2017 року підприємницької діяльності СПД ТОВ «Стандарт -2002» та ТОВ «Енергопрофіт» щодо переробки та збуту газового конденсату під виглядом паливно-мастильних матеріалів.

Все вилучене майно та речовини передані під відповідальне збереження директору ТОВ «Трансстандарт – 2002». 

	IV. Протидія корупції

	4.2
	Виявляти корупціогенні ризики у діяльності органів виконавчої влади і місцевого самоврядування та забезпечувати їх усунення.
	За 5 місяців задокументовано 8 фактів отримання та надання неправомірної вигоди, за якими 5 особам повідомлено про підозру, серед яких посадова особа органу місцевого самоврядування, арбітражний керуючий, директор коледжу та  фізичні особи:

– 5 особи – за фактами прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди (ст.368, ст. 368-4 ККУ);

– 3 особи – за фактами надання неправомірної вигоди (ст. 369 ККУ); 

Загальна сума неправомірної вигоди становить 290 тис. грн. Середня сума становить 36 тис. грн. 

Так, задокументовано 2 факти хабарництва:

– із сумою понад 50 тис. грн., особам повідомлено про підозру за фактам отримання неправомірної вигоди; 

– із сумою понад 10 тис. грн. повідомлено  про підозру 6 особам по 5 фактам.

Закінчено розслідуванням та направлено  до суду 2 кримінальні провадження за фактом надання неправомірної вигоди.
Загалом 8 особам повідомлено про підозру, серед яких:

– за ч.4 ст.368-4 КК України відносно арбітражного керуючого, який вимагав та отримав від засновника і керівника підприємства неправомірну вигоду за підписання мирової угоди та її подачу на розгляд господарського суду для затвердження. Сума неправомірної вигоди склала  87 тис.грн. підозрюваному обрано міру запобіжного заходу – арешт.

– за ч.3 ст.368 КК України відносно сільського голови села Коржова Уманського району Черкаської області, який вимагав та отримав від представника СПД неправомірну вигоду у сумі 28 тис. грн. за сприяння в отриманні рішення сесії на укладання договору оренди, безперешкодне укладання договору оренди та зниження суми орендної плати.  



– за ч.3 ст.368 КК України  відносно директора Тальнівського агротехнічного коледжу Уманського Національного університету садівництва, який вимагав 30 тис. грн. та отримав частину неправомірної вигоди у сумі 20 тис. грн. у вигляді «відкату» від суб’єкта господарювання, за підписання договору поставки твердого палива до навчального закладу, за безперешкодне перерахування всієї суми грошових коштів визначених умовам договору та не вчинення дій направлених на розірвання зазначеного договору і накладення на суб’єкта господарювання штрафних санкцій. Одночасно, фігурант являється головою тендерного комітету вказаного навчального закладу.

– за ч.3 ст.369 КК України відносно організатора та співорганізатора грального бізнесу, які переслідуючи особисті інтереси пропонували службовій особі УЗЕ в Черкаській області ДЗЕ НП України неправомірну вигоду у розмірі 15 тис. грн. щомісячно за вчинення нею в інтересах останніх дій щодо «кришування» діяльності грального закладу у м. Шпола. Провадження направлено до суду.

– за ч. 3 ст. 368 КК України повідомлено про підозру  начальнику сектору у Черкаській області Державного агентства водних ресурсів Міністерства екології України (єдиний представник органу в області), який переслідуючи особисті корисливі інтереси, організував сталу схему вимагання та отримання неправомірної вигоди у сумі 10 тис. грн. від представника СПД за безперешкодне прийняття пакету документів на розгляд, його погодження та подальшу видачу п’яти дозволів на спеціальне водокористування.  

– за  ч.4 ст. 368-4 КК України, повідомлено про підозру експерту Черкаського відділення Київського науково-дослідного інституту судових експертиз, який переслідуючи особисті корисливі інтереси,  протягом квітня-травня 2018 року вимагав неправомірну вигоду в сумі 10 тис. грн. від громадянина «В» за прискорення термінів проведення психолого-психіатричної експертизи та встановлення максимального можливої суми грошової компенсації завданої моральної шкоди. 
– за ч.1 ст.369-2 КК України повідомлено про підозру гр. К., який пропонував неправомірну вигоду у сумі 5 тис. дол. США процесуальному прокурору відділу прокуратури Черкаської області за вплив останнього на прийняття рішення суддею Соснівського районного суду м. Черкаси щодо непритягнення гр. К. до кримінальної відповідальності за інкриміноване йому кримінальне правопорушення.  

	4.3
	На засіданнях колегій обласної державної адміністрації, районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення щорічно аналізувати стан здійснення антикорупційної політики з визначенням напрямків її удосконалення.  
	Під час проведення засідань колегій обласної державної адміністрації, районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення постійно проводиться аналіз стану здійснення антикорупційної політики з визначенням її удосконалення. 

	4.4
	Забезпечити доступ громадян до засідань представницьких органів, оприлюднювати інформацію про їх діяльність, зокрема щодо їх кошторисів та звітів про їх виконання.
	Упродовж 5 місяців 2018 року продовжувався здійснюватися комплекс організаційних і практичних заходів щодо формування ефективного механізму доступу фізичних, юридичних осіб та об’єднань громадян без статусу юридичної особи до інформації 
про діяльність органів державної влади і місцевого самоврядування, 
їх посадових та службових осіб.

	4.6
	Забезпечити можливість для надання громадянами повідомлень про корупцію, зокрема через спеціальні телефонні лінії, офіційні веб-сайти, засоби електронного зв’язку.
	У приміщеннях усіх територіальних підрозділів поліції наявні номери телефонних ліній, за допомогою яких можливо повідомити про факти корупції. Також, дану інформацію розміщено на офіційному веб-сайті ГУНП в Черкаській області.

	4.12
	Забезпечити ретельний контроль за дотриманням вимог етичної поведінки особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.
	З особовим складом ГУНП постійно проводиться робота із роз’яснення правил етичної поведінки, порядку спілкування з громадянами. До порушників вживаються заходи дисциплінарного впливу.

	4.13
	Активно запроваджувати визначений чинним законодавством механізм дотримання норм щодо вирішення конфлікту інтересів. Проводити цільові інформаційні кампанії з метою роз’яснення інституту такого конфлікту та шляхів його розв’язання.
	З поліцейськими постійно проводиться робота щодо роз’яснення вимог законодавства, запобіганню виникнення корупціогенних чинників та випадків конфлікту інтересів.

	4.15
	Підвищувати кваліфікацію державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, до посадових обов’язків яких належить здійснення за місцем роботи контролю за дотриманням антикорупційного законодавства.
	Зі співробітниками, до посадових обов’язків яких належать здійснення за місцем роботи контролю за дотриманням антикорупційного законодавства, постійно проводяться заняття по вивченню законодавчих актів у сфері боротьби з корупцією.

	4.20
	Формувати у суспільстві культуру повідомлення спеціально уповноваженим суб’єктам у сфері протидії корупції про факти вчинення корупційних правопорушень.
	Через засоби масової інформації, публікації на сторінках в соціальних мережах до відома громадян регулярно доводиться інформація про виявлені факти корупції та вжиті заходи реагування.

	4.24
	Забезпечувати реалізацію в області основних засад антикорупційного законодавства, зокрема, щодо запобігання та протидії корупції в публічній і приватній сферах суспільних відносин, відшкодування завданої внаслідок вчинення корупційних правопорушень шкоди, поновлення порушених прав, свобод та інтересів громадян.
	За 5 місяців 2018 року за матеріалами працівників УЗЕ в Черкаській області ДЗЕ НПУ зареєстровано 104 кримінальних правопорушення в сфері економіки, з яких 47 кваліфікованих, 43 тяжких та 4 особливо тяжких.

Серед викритих правопорушень:

· 48 скоєно проти власності, з них 39 – привласнення, розтрата майна (в т.ч. – 2 великих розмірах).

· 51 скоєно у сфері службової діяльності, з них:

· 12 – зловживання владою або службовим становищем (в т.ч. 8 за ч.2 ст. 364 КК України); 

· 17 – службове підроблення;

· 5 – службова недбалість;

· 7 – вимагання та отримання неправомірної вигоди (ст.ст. 368 – 370 ККУ)

За результатами досудового розслідування 71 особі повідомлено про підозру по 78 кримінальних провадженнях, з них 28 кваліфікованих, 17 тяжкі та 11 особливо тяжкі: 

· 18 особам - за фактом привласнення, розтрати майна або заволодіння ними шляхом зловживання службовим становищем (у т.ч. 2 особам у великих розмірах, 2 особам в особливо великих розмірах); 

· 32 особам - у сфері службової діяльності, у т.ч.:
·  2 – зловживання владою або службовим становищем (в т.ч. 2 за ч.2 ст. 364 ККУ); 

· 12 – службове підроблення;

·  4 – службова недбалість;

·  8 – вимагання та отримання неправомірної вигоди.  

Направлено до суду 64 кримінальних провадження, з них – 2  провадження відносно ОЗГ, 
22 – кваліфіковані, з яких 16 тяжких та 6 особливо тяжких.

Установлена сума матеріальних збитків – 10 млн. 528 тис. грн..

Реально відшкодовано матеріальних збитків (відшкодовано, вилучено майна, готівки, цінних паперів та іноземної валюти) – 6 млн. 901 тис. грн.

Забезпечено відшкодування збитків (відшкодовано, вилучено майна, готівки, цінних паперів та іноземної валюти, накладено арешт на майно – 14 млн. 100 тис. грн.

	4.25
	Проводити спільні заходи, спрямовані на документування фактів легалізації злочинних доходів, одержаних від кримінальних корупційних правопорушень, у першу чергу пов’язаних з отриманням неправомірної вигоди, установлення місцезнаходження грошей, цінностей, рухомого та нерухомого майна, що належить корупціонерам, з метою забезпечення їх подальшого арешту та конфіскації за рішенням суду.
	У рамках відкритих кримінальних проваджень слідчі поліції області в межах компетенції з метою викриття осіб, що вчинили кримінальні правопорушення, готують клопотання до суду щодо проведення обшуків, інших слідчих дій, тимчасових доступів, призначають проведення експертиз,  проводять допити свідків, оголошують про підозру тощо. 

	4.26
	Відпрацьовувати ефективні форми взаємодії з новоутвореними підрозділами Національного антикорупційного бюро. 
	Працівниками ГУНП вживаються заходи щодо впровадження нових методів протидії корупційним проявам, у тому числі щодо покращення взаємодії підрозділів поліції з підрозділами Національного антикорупційного бюро.

	4.27
	Забезпечувати належну взаємодію правоохоронних органів з метою отримання упереджувальної інформації про скоєння корупційних правопорушень працівниками підпорядкованих органів та спільної її реалізації.
	З особовим складом поліції області постійно проводиться робота щодо попередження вчинення корупційних правопорушень, їх виявлення та припинення. Так, у відповідності до розподілу функціональних обов’язків дані завдання реалізовуються працівниками Черкаського управління ВВБ ДВБ НП України.

	4.28
	Залучати громадськість до формування, реалізації та моніторингу антикорупційної політики, формування у суспільстві нетерпимого, негативного ставлення до корупції як суспільно небезпечного явища.
	СК ГУНП постійно надається інформація по роботі органів поліції щодо боротьби з корупцією, хабарництвом та посадовими злочинами, виявленню кримінальних правопорушень у сфері земельних відносин. СК ГУНП постійно проводить інформування населення про результати проведення антикорупційних заходів.  Так, упродовж 5 місяців 2018 року на офіційному веб-сайті ГУНП сектором комунікації  висвітлено 10 матеріалів про заходи, які здійснювали органи поліції щодо забезпечення правопорядку, запобігання і протидії корупції.

Крім цього, в друкованих засобах масової інформації, на телебаченні, за допомогою радіомовлення та мережі Інтернет регулярно подаються матеріали, присвячені питанням протидії корупції та дотичним до цього темам.

	V. Запобігання поширенню наркоманії, пияцтву і алкоголізму, мінімізація криміногенного впливу на молодіжне середовище

	5.1
	Здійснювати заходи щодо протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, припинення функціонування каналів їх надходження до регіону, встановлення та притягнення до відповідальності осіб, причетних до вказаної злочинної діяльності. Активно залучати до цього громадські організації.
	Протягом звітного періоду працівниками ГУНП викрито та задокументовано 356 кримінальних правопорушень у сфері незаконного обігу наркотичних засобів та прекурсорів, з них по 177 кримінальним провадженням особам оголошено підозри. 

За ст. 307 ККУ (Збут) – 109 кримінальних проваджень

За ст. 313 ККУ (незаконні дії з обладнанням для виготовлення наркотичних засобів) – 5 кримінальних проваджень 

За ст. 317 ККУ (Організація або утримання місць для незаконного вживання) – 10 кримінальних проваджень. 

З незаконного обігу вилучено: 57,6 кг наркотичних засобів, з яких канабісу – 49,9 кг, амфетаміну – 255 г, макової соломи – 7,6 кг.
Працівниками УПН ГУНП викрито та задокументовано діяльність, пов’язану з незаконним розповсюдженням сильнодіючих лікарських засобів на території м. Черкаси. Вчиненою групою з 3 осіб, з ознаками організованості. За даним фактом особам оголошено підозру за ч.4 ст. 321 ККУ та обвинувальний акт направлено до суду з додатковою кваліфікацією – вчинення організованою групою.

	5.2
	За допомогою засобів масової інформації пропагувати здоровий спосіб життя, інформувати про шкоду і незворотні наслідки від вживання спиртних напоїв та тютюнопаління.
	Сектор комунікації ГУНП постійно проводить роз’яснювальну роботу про шкоду та незворотні наслідки від вживання спиртних напоїв і тютюнопаління, дані матеріали висвітлюються на офіційному веб-сайті ГУНП та надаються для оприлюднення у засоби масової інформації.

	5.4
	Забезпечити системну взаємодію та обмін інформацією щодо неповнолітніх, звільнених від відбування покарання з випробуванням, засуджених до покарання, не пов’язаного з позбавленням волі, а також які відбули покарання та звільнилися з місць позбавлення волі, з метою їх соціального супроводу та належного контролю за їх поведінкою.
	З даною категорією осіб працівниками поліції спільно із представниками кримінально-виконавчої інспекції та соціальних служб систематично проводиться профілактична робота (відвідування за місцем проживання та навчання, вивчення соціально-побутових умов, способу життя і кола спілкування).

 У співпраці з  фізкультурно-спортивним товариством «Динамо» здійснюються заходи спрямовані на реалізацію державної політики у сфері захисту прав дітей шляхом популяризації здорового способу життя, а також неповнолітнім, які перебувають на обліках, для занять спортом та участі у спортивних змаганнях надаються спортивні зали.

	5.6
	Для виявлення підлітків, які схильні до вживання наркотиків, зловживання алкоголем, спільно з працівниками поліції проводити рейди-перевірки розважальних закладів та інших місць масового відпочинку громадян (ресторани, дискотеки, кафе, бари, нічні клуби). У разі виявлення таких дітей забезпечити своєчасне повернення їх у сім’ї, до навчальних закладів, посилити щодо них соціальну та правову опіку, підвищити якість виховної роботи. Організовувати проведення профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал», «Останній дзвоник», «Випускний вечір».
	На території області спільно з зацікавленими службами проведено 118 профілактичних відпрацювань «Діти вулиці», «Вокзал», «Останній дзвоник», а також закладів торгівлі та розважальних закладів, в результаті чого було виявлено 37 фактів продажу неповнолітнім алкогольних, слабоалкогольних напоїв та тютюнових виробів. За поданнями ювенальної превенції працівниками ГУДФС в Черкаській області відносно 7 суб’єктів господарської діяльності застосовано фінансових санкцій на загальну суму 47600 гривень та анульовано 4 ліцензії (3 продаж тютюнових виробів, 1 алкогольні напої). Також під час відпрацювання в розважальних закладах та закладах  громадського харчування було виявлено 3 особи до 16 років, які перебували без супроводу дорослих, та в подальшому повернуто у сім’ї. В зв’язку з чим 3 суб’єкти господарської діяльності було притягнуто до адміністративної відповідальності. Упродовж 5 місяців 2018 року до відповідальності було притягнуто 113 неповнолітніх осіб з яких: 4 – за зберігання наркотичних речовин; 1 – за вчинення дрібної крадіжки; 3 – за вчинення дрібного хуліганства; 71  – за паління тютюнових виробів в заборонених місцях, та 34 – за розпивання спиртних напоїв та перебування в нетверезому стані в громадських місцях.



	5.9
	Продовжити практику проведення у навчальних закладах тижнів, декад, місячників правової освіти та виховання із залученням  працівників правоохоронних органів.


	Відповідно до програми правової освіти населення Черкаської області на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Черкаської обласної ради № 3-20/VII від 19.02.2016, сектором ювенальної превенції УПД ГУНП в Черкаській області та інспекторами ювенальної превенції відділів та відділень ГУНП в Черкаській області в навчальних закладах та за місцем проживання було прочитано та проведено 289 лекцій та бесід інформаційного, освітнього та виховного характеру, з роз’ясненням негативних наслідків вживання наркотичних засобів, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, настання кримінальної відповідальності за вчинення протиправних діянь, а також можливості розв’язання конфліктних ситуацій мирним шляхом з метою попередження фактів насильства, жорстокого поводження з дітьми у навчальних закладах та в місцях дозвілля.

	5.13.
	Забезпечити у навчальних закладах організацію просвітницької роботи з батьківською громадськістю, особливо з сім’ями, які потрапили у складні життєві обставини, з метою проведення з ними правового та педагогічного всеобучу щодо аспектів виховання дітей. Вирішувати питання про притягнення до відповідальності батьків, законних представників за неналежне виконання своїх батьківських обов’язків.

	Працівники ювенальної превенції відділів та відділень ГУНП спільно з педагогічними колективами організовують у навчальних закладах, семінари круглі столи, а також приймають участь у батьківських зборах де обговорюють питання щодо аспектів виховання дітей та у разі необхідності вирішують питання про притягнення батьків, законних представників до адміністративної відповідальності за не виконання своїх батьківських обов’язків. Упродовж 5 місяців 2018 року до адміністративної відповідальності  за неналежне виконання своїх батьківських обов’язків було притягнуто 311 осіб.



	5.14
	Забезпечити здійснення заходів, спрямованих на запобігання проявам насильства в сім’ї, зокрема жорстокого поводження з дітьми, а також надання соціальних послуг особам, які зазнали насильства в сім’ї.
	З метою належної організації роботи з попередження правопорушень у сфері сімейно-побутових відносин та виконання вимог Закону України «Про попередження насильства в сім’ї щодо вдосконалення роботи з попередження побутової злочинності та насильства в сім’ї працівниками ювенальної превенції відділів та відділень ГУНП упродовж 5 місяців 2018 року  здійснено ряд організаційних та практичних заходів.

Відповідно до п. 2.7 Інструкції щодо порядку взаємодії управлінь (відділів) у справах сім'ї, молоді та спорту, служб у справах дітей, центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та відповідних підрозділів органів внутрішніх справ з питань здійснення заходів з попередження насильства в сім'ї інспектори ювенальної превенції відділів та відділень ГУНП інформують протягом трьох днів про отримання заяви чи повідомлення відповідне управління (відділ) у справах сім'ї, молоді та спорту, а у випадках, коли заява та повідомлення стосується неповнолітнього або недієздатного члена сім’ї - службу у справах дітей та орган опіки і піклування. Протягом звітного періоду на профілактичний облік взято 2 неповнолітніх особи, схильних до вчинення насильства в сім'ї.

	VI. Протидія кримінальним правопорушенням у сфері суспільної моралі

	6.1
	Організовувати та проводити комплексні профілактичні та оперативно-розшукові заходи щодо протидії торгівлі людьми, розповсюдження порнографічної продукції, звідництва та утримання «будинків розпусти».
	В результаті проведення комплексно профілактичних та оперативно розшукових заходів щодо протидії торгівлі людьми, розповсюдження порнографічної продукції, звідництва та утримання «будинків розпусти» за 5 місяців 2018 ріку працівниками ВБЗПТЛ ГУНП в Черкаській області було задокументовано 42 кримінальних провадження, з них по 17 особам повідомлено про підозру.



	6.2
	Здійснювати спільні рейди щодо виявлення осіб, які займаються проституцією, у тому числі неповнолітніх. Проводити оперативно-профілактичні заходи в готелях, гуртожитках, розважальних закладах тощо з метою притягнення вказаних осіб до відповідальності. 
	В результаті рейдів по виявленню осіб, які займаються проституцією, у тому числі неповнолітні, працівниками ВБЗПТЛ ГУНП в Черкаській області виявлено і поставлено на облік 15 повій.

	6.3
	Проводити:

· заходи щодо виявлення осіб, депортованих з інших країн, та осіб, які перетинали державний кордон України з використанням підроблених документів, з метою викриття і знешкодження каналів відправки за кордон осіб, які можуть стати жертвами торгівлі людьми.

· перевірки організацій, які займаються працевлаштуванням громадян України за кордоном, щодо додержання ними умов ліцензування цього виду діяльності, наявності відповідних договірних відносин зі службами працевлаштування країн-роботодавців з метою виявлення каналів пересилання громадян нашої держави за кордон для втягнення їх у рабство та зайняття проституцією. 


	Постійно проводяться перевірки організацій, які займаються працевлаштуванням громадян України за кордоном, щодо додержання ними умов ліцензування цього виду діяльності, наявності відповідних договірних відносин зі службами працевлаштування країн роботодавців з метою виявлення каналів пересилання громадян нашої держави за кордон для втягнення їх у рабство та зайняття проституцією.



	VIІ. Забезпечення публічної безпеки громадян

	7.1
	Проводити цільові оперативно-розшукові та профілактичні заходи на автошляхах області зі складною оперативною обстановкою, під час яких зусилля зосередити на викритті осіб, що вчиняють розбої і пограбування водіїв, пасажирів та вантажів з транспортних засобів.
	Упродовж 5 місяців 2018 року на території області зареєстровано 22 розбійних напади, проти 25 у 2017 році (-12,0%). З них по 11 особам вже оголошено про підозру.

На даний час ведеться подальша робота щодо розкриття даного виду кримінальних правопорушень.

Силами відділу розкриття злочинів проти власності УКР ГУНП постійно надається практична та методична допомога в розкритті майнових злочинів, зокрема крадіжок, пограбувань, розбійних нападів, незаконних заволодінь автотранспортом, з виїздом до м. Умань та Уманського району та інших відділів та відділень поліції області. 

Окрім цього, працівниками поліції надано цільові завдання оперативним контактам відносно осіб, що вчиняють кримінальні правопорушення пов’язані з крадіжками на автошляхах із вантажних автомобілів

Щоденно проводиться аналіз вчинених злочинів на автошляхах за щодобовими зведеннями та за заявами зареєстрованими до БД «Єдиний облік».

	7.5
	З метою профілактики пожеж у приватному секторі сільської місцевості здійснювати спільні подворові обходи з проведенням роз’яснювальних бесід щодо дотримання мешканцями правил пожежної безпеки.
	Дільничними офіцерами поліції у сільських місцевостях, де використовується пічне опалення, здійснюються подворові обходи з проведенням роз’яснювальних бесід щодо дотримання мешканцями правил пожежної безпеки.

	7.6
	Для недопущення пожеж у природних екосистемах області проводити спільні профілактичні рейди у лісових масивах, особливо в місцях масового проведення дозвілля громадян.
	Дільничними офіцерами поліції у літній період спільно з працівниками Управління ДСНС в Черкаській області проводяться спільні профілактичні рейди у лісових масивах, особливо в місцях масового проведення дозвілля громадян.

	7.7
	Здійснити заходи щодо покращення взаємодії при виїздах на ліквідацію надзвичайних ситуацій та резонансних пожеж, зокрема причиною яких є ймовірний підпал.
	З працівниками поліції, які залучаються до несення служби у складі слідчо-оперативних груп, постійно проводиться робота з роз’яснення порядку взаємодії з працівниками ДСНС при виїздах на місце події по факту резонансних пожеж, які можливо виникли внаслідок підпалу.

	7.8
	З метою забезпечення публічного порядку та безпеки населення, швидкого реагування на правопорушення, встановити засоби відеоспостереження на вулицях, у місцях традиційного проведення масових заходів та відпочинку громадян, на територіях спортивних комплексів тощо.

	З метою забезпечення публічного порядку та безпеки населення, швидкого реагування на правопорушення, проводиться постійна робота з органами місцевого самоврядування щодо розвитку існуючої мережі відеоспостереження та встановлення відеокамер на автодорогах державного, обласного та місцевого значення, на вулицях, у місцях традиційного проведення масових заходів та відпочинку громадян, на територіях проведення спортивних заходів тощо.

	7.9
	Вжити заходів для завершення будівництва приміщення ізолятору тимчасового тримання Золотоніського відділу поліції Черкаської області.
	До Департаменту управління майном Нацполіції направлено пропозиції щодо капітальних видатків на 2018 рік із включенням пунктів щодо виділення коштів для виготовлення проектно-кошторисної документації реконструкції ІТТ Золотоніського ВП ГУНП в Черкаській області.



	7.10
	Здійснити заходи щодо реконструкції приміщень ізоляторів тимчасового тримання Уманського, Черкаського, Смілянського та Звенигородського відділів поліції та Шполянського відділення поліції Черкаської області.
	До Департаменту управління майном Нацполіції направлено пропозиції від 04.07.2017 № 595/31/01-2017 щодо капітальних видатків на 2018 рік із включенням пунктів щодо виділення коштів для виготовлення проектно-кошторисної документації реконструкції ІТТ у містах Умань, Сміла та Черкаси і ремонту приміщень ІТТ в містах Шпола та Звенигородка.



	7.11
	Забезпечувати публічну безпеку і порядок під час проведення загальнополітичних, культурно-мистецьких, спортивних, релігійних та інших заходів (святкування новорічних, різдвяних і першотравневих свят, Дня Перемоги, Великодня (Пасхи), Шевченківських днів, акцій, пов’язаних з відзначенням чергової річниці Чорнобильської катастрофи та Поминальних днів, Дня молоді, Дня Конституції України та Дня незалежності України, проведення брацлавськими хасидами культових заходів на могилі Цадика Нахмана у м. Умані тощо).
	Для забезпечення публічної безпеки і порядку під час проведення загальнополітичних, культурно-мистецьких, спортивних, релігійних та інших заходів окрім особового складу територіального підрозділу залучаються додаткові сили і засоби із числа працівників апарату ГУНП та батальйону поліції особливого призначення.
Так, даний особовий склад залучався до забезпечення публічної безпеки та порядку під час проведення наступних заходів: 

– новорічні та різдвяні свята - доручення ГУНП №6127/01/20/7-2017 від 19.12.2017, доручення ГУНП № 6989/01/20/7-2017 від 29.12.2017, службова телеграма ГУНП                      № 6995/01/20/7-2017 від 29.12.2017, доручення ГУНП № 71/01/20/7-2018 від 05.01.2018;

– релігійні свята (Водохреща) – службова телеграма ГУНП № 168/01/20/7-2018 від 15.01.2018;

– релігійні свята Великодня (Пасхи) – доручення  ГУНП № 990/04/20/7-2018 від 29.03.2018;

– поминальні дні – службова телеграма ГУНП № 1157/04/20/7 -2018 від 11.04.2018;

– річниця Чорнобильської катастрофи – службова телеграма ГУНП № 1299/04/20/7-2018 від 23.04.2018;

– День пам’яті та примирення та 73-ї річниці перемоги над нацизмом у Європі» – службова телеграма ГУНП №1367/01/20/7-2018 від 26.04.2018, доручення  ГУНП № 1509/01/20/7-2018 від 07.05.2018, доручення ГУНП № 1540/01/20/7-2018 від 08.05.2018

– релігійне свято (Трійця) – доручення  ГУНП № 1737/01/20/7-2018 від 22.05.2018.


	7.12
	Проводити заходи щодо обмеження продажу алкогольних напоїв у нічний час як безпосередньо у населених пунктах, так і за їх межами.
	На території області проведено 118 профілактичних відпрацювань закладів торгівлі, які здійснюють реалізацію алкогольних напоїв і тютюнових виробів. Під час відпрацювання виявлено та задокументовано 37 фактів продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім особам. 

За поданнями працівників ювенальної превенції відділів та відділень ГУНП працівниками ГУДФС в Черкаській області анульовано 4 ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями і тютюновими виробами, а також відносно 4 суб’єктів господарської діяльності застосовано фінансових санкцій на загальну суму 47600 гривень.

	7.13
	Провести комплекс заходів щодо покращення умов праці дільничних офіцерів поліції та їх помічників, а також поліпшення матеріально-технічного забезпечення їх службової діяльності.
	Дільничні офіцери поліції обслуговують 16 міст, в т.ч. 6 - обласного підпорядкування, 15 селищ міського типу та 824 сільських населених пунктів, які входять в 525 сільських ради, на території яких мешкає 1249,6 тис. жителів, в т.ч. міське - 709,3 тис. осіб, сільське - 540,3 тис. осіб.

Враховуючи штатну чисельність дільничних офіцерів поліції в середньому 1 дільничний офіцер поліції обслуговує 6,03 тис. населення.

Відповідно до статистичних даних з початку 2018 року дільничними офіцерами поліції викрито 658 кримінальних правопорушень (по злочинам розслідування по яких закінчено).

Всебічна реалізація покладених на службу дільничних офіцерів поліції  завдань в деякій мірі ускладнюється й існуючими проблемами в матеріально-технічному забезпеченні цих працівників. На сьогодні лише 67, або 57,8 % дільничних забезпечено службовими приміщеннями, в користуванні дільничних офіцерів поліції, що обслуговують сільську місцевість перебуває 5 мотоциклів та 31 службовий транспорт, з яких 9 автомобілів підлягає списанню. Наказом МВС України від 28.07.2017 № 650 «Про затвердження Інструкції діяльності дільничних офіцерів поліції» передбачена поліцейська станція в межах визначеної поліцейської дільниці, так в с. Гельмязів Золотоніського району офіційно відкрито Поліцейську станцію, яка повністю обладнана для належної роботи ДОП.   

Дуже гострою на сьогоднішній день залишається проблема забезпечення дільничних житлом. Так, лише 62 ДОП забезпечено власним житлом, 35 проживають з батьками, 19 винаймають житло та 7  проживають в службовому житлі.

Відповідно до Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону» в органах місцевої влади зареєстровано 114 громадських формувань з охорони громадського порядку, загальною кількістю 2012 осіб.

В 2018 році відділами та відділеннями поліції області проводяться заходи, щодо перегляду кількісного і якісного складу всіх громадських формувань області, так як багато громадських формувань не виконують свої завдання, в результаті яких припинено діяльність 80 ГФ з ОГП.
Станом на 10.06.2018 для забезпечення дільничних офіцерів поліції  отримано зимовий одяг в кількості 242 комплектів (куртки та штани зимові, шапки зимові трикотажні, рукавички), светрів -173 шт., шапки-вушанки – 153 шт., костюмів (сорочка, брюки) типу А – 193 шт., фуфайок – 183 шт., черевиків типу А – 194 шт., черевиків типу А з високими берцями – 194 шт. Забезпеченість ДОП спеціальним одягом складає 100%, але терміни носіння костюмів (сорочка, брюки) типу А на 80% вичерпано.

	7.14
	Регулярно заслуховувати звіти дільничних офіцерів поліції на зборах громад стосовно стану правопорядку в населених пунктах, розташованих на територіях обслуговування
	З метою підняття іміджу служби дільничними офіцерів поліції, більш широкої роз’яснювальної роботи щодо залучення до правоохоронної діяльності населення, відповідно до затверджених  керівниками територіальних органів поліції  та погоджених в органах місцевої влади графіків,  в поточному році на території області дільничними офіцерами поліції, громадськими помічниками  проведено 463 звіти про проведену  роботу
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