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Звання «Почесний громадянин Черкащини» очікує на перших лауреатів
Голосуймо за найдостойнішого із семи кандидатів на веб-сайті обласної ради: www.oblrada.ck.ua
За повідомленням комісії, яка остаточно визначатиме переможців, подання на присвоєння звання «Почесний громадянин Черкащини» завершено. Присвоєння цього звання відбудеться на сесії обласної ради в кінці року напередодні відзначення 55-ї річниці утворення Черкаської області. 

Усього надійшло сім пропозиції щодо кандидатур від трудових колективів та громадських організацій області. Тож претендентами на звання «Почесний громадянин Черкащини» названі: Василь Симоненко, Іван Лутак, Микола Негода, Тетяна Гаврилова, Анатолій Ліпкан, Андрій Хіміч, Віктор Сергієнко.
Як зауважив голова обласної ради Володимир Гресь, який очолює комісію з питань присвоєння звання «Почесний громадянин Черкащини», кожен із семи кандидатів гідний цього високого визнання. 

Задля об’єктивності, відкритості та прозорості процесу визначення переможця, надаємо черкаській громаді більш детальну інформацію про кожного із кандидатів та пропонуємо активніше голосувати за обраного вами кандидата на веб-сайті обласної ради: www.oblrada.ck.ua
Голосування триватиме до 15 грудня цього року. Його результати будуть передані комісії з питань присвоєння звання з метою врахування громадської думки при визначенні перших лауреатів звання «Почесний громадянин Черкащини». 
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ЛУТАК ІВАН КІНДРАТОВИЧ

(Подання Катеринопільської та Смілянської районних рад)
Народився 1919 року, освіта вища (Київський сільськогосподарський інститут, Казахський сільськогосподарський інститут, м. Алма-Ата, Військово-хімічна академія, м. Москва).

1942 р. – курсант Військово-хімічної академії, м. Москва;

1942-1944 р.р.  – начальник хімічної служби, помічник начальника штабу 194
стрілецького штабу, 162 стрілецької дивізії Першого українського фронту;
1945 р. – заступник директора Саливонківського цукрового комбінату Гребінківського району Київської області; з цього ж року починає обіймати керівні посади на районному рівні; 
1949-1951 – перший секретар Христинівського райкому Компартії України Київської області; 
1951 -1953 - завідуючий сільськогосподарським відділом Київського обкому Компартії України;                                   
1954-1961 рр. – голова виконкому Черкаської обласної ради;
1957 р. – обраний депутатом Верховної Ради УРСР;
1967-1969 рр. – секретар ЦК Компартії України;
1976-1988 рр. – перший секретар Черкаського обкому Компартії України;
1979 р. – обраний депутатом Верховної Ради СРСР; 

1986 р. – обраний членом ЦК КПРС;
1988 р. – отримав звання Героя Соціалістичної праці.


 Нагороджений орденами Червоної Зірки, Великої Вітчизняної війни, медалями «За бойові заслуги», «За перемогу над Німеччиною у Великій Вітчизняній  війні 1941-1945»,  звання Героя Соціалістичної Праці з врученням медалі «Золота зірка»; п’ять орденів Леніна, орден Трудового Червоного Прапора та ін.


Про зроблене Іваном Лутаком для розвитку народного господарства Черкащини кількома рядками не розповісти – найкраще впоралися з цим завданням автори книги «Син землі української». Саме Іванові Кіндратовичу, який майже чверть віку, кращі роки свого трудового життя віддав Черкаському краю, присвячена ця книга. У ній акумульовано величезний організаторський і управлінський досвід Івана Лутака, який допомагав йому вершити воістину великі справи – і в економіці, і в соціально-культурній сфері, і в роботі з людьми. Не даремно у 70-80-их роках Черкащина стала знаною не лише в Україні, а й в усьому колишньому Союзі – вона займала перші місця з урожайності зернових культур, в тому числі озимої пшениці, а також соняшнику, інших технічних культур. Кожний десятий кілограм цукру в країні вироблявся тоді на Черкащині. У тваринництві, від якого господарства області отримували більше прибутків, ніж від рослинництва, з областю могли конкурувати лише республіки Прибалтики. 
Нестандартні підходи Іван Лутак знаходив і до ефективного розв’язання соціальних проблем. У центрі усіх його справ завжди залишалася людина, з її життєвими потребами, надіями і сподіваннями. 
Увесь економічний потенціал, нагромаджений в області у ті роки, політика людиноцентризму могли б слугувати провідними векторами розвитку краю і нині.

НЕГОДА МИКОЛА ФЕОДОСІЙОВИЧ

(Подання управління культури і туризму облдержадміністрації, Черкаської обласної організації Національної 
Спілки письменників України)
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Народився 9 січ​ня 1928 року в селі Бузуків нині Черкаського району. Пережив Голо​домор 1932-33-х років, два роки жив у дитячому приту​лку. 


У роки Другої світової війни був підпільником та бійцем 2-ої роти Холодноярського партизанського загону під командуванням Петра Дубового. 
З 17 лютого 1944 року працював літпрацівником Черкаської міськ-районної газети „Черкаські вісті", з березня 1947-го – літредактором та відповідальним секретарем Смілянської міськрайонної газети „Червоний стяг". 1949 року екстерном склав екзамени, таким чином закінчив середню школу, і вступив на факультет журналістики Київського університету імені Т.Г.Шевченка. Одночасно з навчанням працював на штатній посаді в редакції газети „Київська правда". 1952 року перевівся в Літературний інститут імені Горького при Спілці письменників СРСР, який закінчив 1956-го. Тоді ж став членом Спілки письменників.
Після навчання повернувся в Черкаси, де редагував альманах „Дніпрові зорі" та керував обласним літера​турним об'єднанням. 1977-1988 роках очолював Черка​ську організацію Спілки письменників України. Обира​вся депутатом обласної ради п’ятьох скликань. Нагородже​ний орденами Великої Вітчизняної війни, „Знак Пошани" (двічі), „За мужність", „За заслуги" III ступеня та медаля​ми.

Лауреат літературної премії „Берег надії" імені Василя Симоненка, Заслужений діяч мистецтв України.

Згідно з творчою характеристикою члена НСПУ Миколи Негоди, наданою головою цієї обласної організації Григорієм Білоусом, понад півстоліття Микола Негода є авторитетним репрезентан​том літературної Черкащини. Цей довгий творчий шлях — від поетичної збі​рки „Ростуть сини", через книжки лірики „Зерно на долоні", „Промовляють очі", „Степом, степом", через роман „Холодний Яр" і драматичну поему „Ду​ма про Кобзаря" – непростий, часом суперечливий, позначений здобутками і втратами, де очевидною, невмирущою вершиною є пісня-реквієм „Степом, степом".
Микола Негода у своїй творчості завжди був і залишається українцем, си​ном своєї землі, щирим навіть у своїх творчих і житейських прорахунках.
Роки відновленої української державності явили нам багато в чому „но​вого" Негоду. Він у своїх речах останніх років – збірках поезій „Чорний біль", „Дух пращура", „Спекотне літо", „Колотнеча", „Новолітуймо!", „Осон​ня", „Козацький ген", історичній драмі „Гетьман", поемі „Нарбутівка" – ціл​ком упізнаваний. Насамперед, у класично чіткій, прозорій, мелодійно легкій техніці, у наскрізному ліризмі, часто базованому на фольклорних інтонаціях, у більшій чи меншій полемічній загостреності слова, в етичній стриманості думки. Водночас „осінній" Микола Негода й інший. Твори письменника останніх років часто пройняті такими почуттями, котрі раніше в нього не спо​стерігалися. Гострий біль і тривога, зумовлені багатьма суспільними пробле​мами, а поряд – мінорні кольори: „чорний біль ношу я, чорний біль..." У ба​гатьох творах явно відчувається вага літ, чуються сповідальні нотки й пере​оцінка цінностей. Це особливо відчутно в іронічній повісті „Лукава слава", автобіографічній повісті „Сповідь перед собою".
„Творче цвітіння" Миколи Негоди останнього десятиліття доволі багате й на сатирично-гумористичні інтонації. Сатири, навіть їдкого сарказму в його творах значно більше, ніж просто веселого, доброзичливого сміху. Є й твори, на​писані з відчутною дещицею гумору іншого – доброго, світлого, інколи на​віть – усміху крізь туман сльози.
Та найголовнішою працею останніх років були романи, в яких М.Негода підняв дві теми – крах комуно-імперської системи та боротьба кращих синів народу за волю й незалежність України. У першому „Божа кара" відтворено події 80-90-х років двадцятого століття, у другому „Отаман Мамай" — відда​лені в часі, але близькі по духу сьогоднішньому читачеві революційні події, що відбувалися на Черкащині, зокрема й у знаменитому Холодному Яру.
На жаль, у ніч проти 11 вересня цього року на 81 році життя український поет і письменник Микола Негода помер.

ХІМІЧ АНДРІЙ ІВАНОВИЧ
(Подання Чорнобаївської селищної ради)
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Народився 14 грудня 1937 року у селі Макіївка Варвинського району Чернігівської області. Після закінчення війни він пішов до школи, де добре навчався і дуже захоплювався заняттями фізкультури, що в майбутньому і визначило напрямок його подальшого життєвого шляху. 
У 1956 році вступив до Черкаського державного педагогічного інституту на факультет фізичного виховання. Тут Андрій Іванович вперше зіткнувся з веслуванням на байдарках і каное, а в 1959 році став чемпіоном України, виборовши звання майстра спорту СРСР.
У серпні 1959 року закінчив інститут і отримав направлення на роботу в Черкаську ДЮСШ міськвно. Працюючи тут тренером, Андрій Іванович продовжує готуватися до 17 олімпійських ігор 1960 року, оскільки він є членом Олімпійської збірної команди СРСР. Повернувшись з Олімпіади у Римі (1960 р.), він розпочинає підготовку до 18-ї Олімпіади 1964 року в японському місті Токіо.

1962 року Андрія Івановича переводять у Центральну Раду ДСТ „Авангард", де він працює тренером із греблі.

З 1964 році, маючи звання чемпіона СРСР і III Спартакіади народів Радянського Союзу, брав участь у змаганнях на каное-двійці і в дуеті зі Степаном Ощепковим став Олімпійським чемпіоном. Його було нагороджено медалями „За трудову доблесть" та присвоєно звання заслуженого майстра спорту СРСР.
У 1965 році на чемпіонаті Європи з Валерієм Дрибасом зайняли перше місце на дистанції 10000 метрів та були нагороджені медаллю „За трудовое отличие".
Цього ж року А.Хіміч був обраний депутатом обласної ради.
У 1966 році Андрію Івановичу присвоєно звання заслуженого тренера України. Після олімпіади він продовжує брати участь у змаганнях найвищого рангу. Заслужений майстер порту, олімпійський чемпіон знову переміг на 4-х дистанціях і став чотириразовим чемпіоном України. Андрій Іванович наполегливо готується до 19 Олімпійських ігор, які проводилися в Мехіко в 

1968 році, але за станом здоров'я йому довелося залишити спорт.

У 1967 році Андрія Хіміча переводять у штат Республіканського Союзу Спортивних товариств і організацій.
З 1967 до 1973 року він працює тренером збірної команди СРСР з веслування на байдарках і каное при комітеті фізичної культури і спорту УРСР.
У січні 1973 року Андрія Івановича призначають директором Черкаської спеціалізованої ДЮСШ з веслування на байдарках і каное ДСТ „Авангард".

У 1975 році Андрій Хіміч за контрактом на 3 роки разом із сім'єю їде до Болгарії. Там він працює тренером збірної команди веслувальників на каное, готує їх до 21 Олімпійських ігор 1976 року в Монреалі. За розвиток спорту і Олімпійського руху в Болгарії Андрій Іванович був відзначений медаллю „За особливі заслуги". Повернувшись, він продовжує працювати директором ДСЮШ з веслування ДСТ „Авангард" у м. Черкаси.
У жовтні 1985 року Андрій Іванович прийняв запрошення першого керівника райкому партії Чорнобаївського району і переїздить до Чорнобая, де починає працювати тренером секції з веслування при колгоспі „Заповіт Ілліча". Багато яскравих виступів чорнобаївських веслярів стали пам'ятними подіями для тренера та його учнів.
Досягнувши пенсійного віку, А. І. Хіміч знаходиться на заслуженому відпочинку. У вільний час займається рибальством, полюванням, подорожує, веде присадибне господарство.
Незважаючи на свій вік, Андрій Іванович проводить активну виховну роботу серед підростаючого покоління. Він відвідує колективи фізичної культури, бере участь у спортивних святах, зустрічається з молоддю і розповідає про свої досягнення.

Андрій Іванович Хіміч є Почесним громадянином селища міського типу Чорнобай та села Руська Поляна.
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ЛІПКАН АНАТОЛІЙ ВАСИЛЬОВИЧ
(Подання Уманської міської ради, Уманської райдержадміністрації)

Народився 1 липня 1939 року в с. Ліпняжка Добровеличківського району Кіровоградської області.

1966 р. – закінчив Харківський політехнічний інститут;

1983 р. – закінчив Академію Народного господарства при раді Міністрів СРСР;

У 1983 р.  став генеральним директором ВАТ «Уманьферммаш».

З 1975 р. неодноразово обирався депутатом міських рад (м.Рожище, м.Умань).

 З 2006 р. – депутат обласної ради, де очолює комісію з питань роботи галузей народного господарства, член президії обласної ради.

Очолює Уманську міську організацію роботодавців, член правління Черкаського обласного об’єднання організації роботодавців та Черкаської обласної організації УСПП.

Нагороди: орден «За заслуги» I, II,  III ступенів, орден «Знак Пошани», медалі. Заслужений машинобудівник України.  З 2004 р. – почесний громадянин міста Умань


У клопотанні Уманської міської ради про Анатолія Васильовича, зокрема, йдеться: «… за останні 15 років, незважаючи на складну ситуацію, яка склалася в сільськогосподарському виробництві, зумів зберегти завод, виробничі потужності, мобілізувати трудовий колектив на виконання планів виробництва і реалізацію продукції, по невпинному зростанню ефективності роботи підприємства».


І дійсно, ВАТ «Уманьферммаш» весь час працює ефективно, темпи росту виробництва з 1991 року й понині збільшилися майже в чотири рази. В рамках технічного переозброєння виробництва, щорічно витрачається до 4 млн. грн. Продукція заводу сертифікована та користується попитом у Росії, Білорусі, Молдові, Казахстані. Підприємство постійно виконує й зобов’язання перед державним та місцевими бюджетами. Уманьферммашівці під керівництвом Анатолія Ліпкана зуміли зберегти професійний кадровий потенціал, дбають про молодь, не забувають майже чотирьохсот своїх пенсіонерів. Щороку для надання допомоги ветеранам праці виділяється до 40 тис. грн.

ВАТ «Уманьферммаш» неодноразово ставав переможцем обласного конкурсу «Кращий роботодавець року».


У центрі особистої уваги Анатолія Ліпкана – розвиток соціальної сфери не тільки заводу, а й міста Умані та Уманського району. Регулярно, з його ініціативи, надається значна допомога медичним та освітнім закладам регіону, ремонтуються дороги, за його участі було проведено повну реконструкцію центрального стадіону м. Умань, зведено ряд дитячих спортивних майданчиків. 
За роки незалежності України підприємством збудовано 895 квартир, на належному технічному рівні налагоджено виробництво в чотирьох агроцехах Уманського району.
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СЕРГІЄНКО ВІКТОР  МИКОЛАЙОВИЧ
(Подання Придніпровської районної ради м.Черкаси)
Народився 1926 року у місті Красноармійськ Донецької області.

1952 р. – закінчив Дніпропетровський інститут інженерів залізничного транспорту.

У листопаді 1969 р. переїжджає до Черкас і вже з січня 1970 р. стає начальником управління капітального будівництва Черкаського облвиконкому.

За період роботи  керівником цієї структури, Віктор Сергієнко  приділяв особливу увагу будівництву житла, приміщень соціально-культурної сфери та інших.   У зв'язку із цим, обсяги будівельно-монтажних робіт збільшили​ся по області  більше, ніж у 10 разів (видатки зросли із 13 млн. крб. ( 1958-1970 рр.) до 150 млн. крб. (1970-1980рр.) За цей час було створено досить розгалужену систему єдиного замовника по Черкаській області, в тому числі  при міськвиконкомах створено Управління капітального будівництва в Черкасах і Умані та такі ж відділи у Смілі та Каневі. З 1971 року в Черкасах почалась розбудова нових мікрорайонів: «Дніпровський», «Південно-Західний», намитий мікрорайон «Митниця», що  залишається  резервом  для забудови міста і сьогодні. Аналогічні роботи були проведені й в інших містах області.
Із 1981 року Віктор Миколайович працював директором Навчально-курсового ком​бінату Мінсільбуду, а з 1984 року – начальником територіального відділу із впрова​дження передової техніки Мінсільбуду.
Віктор Сергієнко виявив себе ініціативним, вимогливим керівником, компетентним спеціалістом, чуйною та доброю людиною, має заслужений авторитет в колективі.
За багаторічну працю він неодноразово нагороджувався грамотами Черкаського облвиконкому, Міністерства транспортного будівництва, тощо,   мав ряд винаходів та раціоналізаторських пропозицій, нагороджений трудовою медаллю за будівництво залізничних шляхів Ленінград - Ленінакан (станція Госбайрак ).
Україна оцінила достойний труд В.М.Сергієнка, і в 1986 році йому була при​значена персональна пенсія республіканського значення. Він занесений в книгу «Черкаський край в особах 1941-2001 рр.», автор якої – професор доктор  історичних наук М.І.Бушин. 
Після виходу на пенсію  невтомний будівельник продовжував працювати. В 1993 році очолив колектив дольовиків-власників – без залучення бюджетних коштів для спорудження першого, поки що єдиного в області, багатоярусного гаражного комплексу «Аврора» в мікрорайоні «Митниця». Тут мають постійну роботу більше 300 жителів міста.

Міська влада оцінила вагомий вклад Віктора Сергієнка в розбудову цього комплексу. Він нагороджений грамотами Черкаського міськвиконкому та Придніпровського райвиконкому, колективом йому присвоєно звання Почесного члена автогаражного кооперптиву   «Аврора».

У грудні 2004 року  Черкаським  облвиконкомом  В.М. Сергієнку призначена пенсія за особливі заслуги перед Україною.
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ГАВРИЛОВА Тетяна Андріївна

(Подання Тальнівської міської ради)
Народилася 3 листопада 1925 року в с.Малая-Нізенцово Рильського району Курської області. 
У 1941 році закінчила восьмирічну школу. 
З 1943-1946 рік навчалася в Рильському сільськогосподарському технікумі, який закінчила з відзнакою. 
1969-1974 р.р. – навчання на заочному відділенні Уманського сільськогосподарського інституту.
З листопада 1946 року по березень 1951 року, за направленням Київського цукробурякотресту, працювала агрономом-ентомологом Березинського цукрокомбінату Буцького району.
 У 1951 році переведена на роботу в Тальнівський цукрокомбінат, де працювала до 1969 року спочатку агрономом, а потім головним агрономом.
 У березні 1969 року обрана головою колгоспу «Здобуток Жовтня», де працювала до виходу на пенсію в 1988 році.
1967 року обрана депутатом Верховної Ради УРСР 7-го скликання. В наступні роки обиралася депутатом Верховної Ради УРСР 9,10, 11-го скликань.
Нагороджена орденами Леніна в 1966, 1971 роках. У 1973 році їй присвоєно звання Героя Соціалістичної Праці. В 1985 році Т.А.Гаврилова була удостоєна звання заслуженого працівника сільського господарства України. З 2000 року – Почесний громадянин міста Тальне.

У поданні на Тетяну Андріївну, зокрема, йдеться про те, що за період її перебування на посаді голови колгоспу «Здобуток Жовтня», господарство досягло високих результатів зі збору врожаю пшениці, цукрових буряків, завжди рентабельним було тваринницька галузь. Жодного разу не взявши кредитів у держави, завдяки вмілому керівництву Тетяни Андріївни, в селі швидкими темпами розбудовувалася соціальна сфера, було підведено газифікацію, водогін, заасфальтовано вулиці.

Ставши Героєм Соціалістичної Праці та неодноразово депутатом Верховної Ради України, Тетяна Андріївна продовжувала працювати зі ще більшою наполегливістю та натхненням.


У селі Здобуток Жовтня її й досі пам’ятають та згадують добрим словом. Нині Тетяна Гаврилова проживає в місті Тальне.
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СИМОНЕНКО ВАСИЛЬ АНДРІЙОВИЧ (ПОСМЕРТНО)

(Подання редакції газети «Черкаський край»)
Народився 8 січня 1935 року в селі Біївці Лубенського району Полтавської області. 
Після закінчення Тарандинцівської середньої школи вступив на факультет журналістики Київського державного університету імені Тараса Шевченка. Будучи студентом цього навчального закладу, отримав направлення на практику в редакцію єдиної на той час на Черкащині обласної газети "Черкаська правда" (нині "Черкаський край"). У своїй листах і поезіях й тоді, й пізніше не приховував свого замилування цим краєм, його людьми – тож після закінчення університету виявив особисте бажання повернутися в "Черкаську правду", де з 1957 року почав працювати на штатній посаді літературного працівника газети. 
Саме на сторінках цього видання Василь Симоненко насмілився вперше оприлюднити свої вірші. Сама Черкащина, її історія, яку творили конкретні відомі постаті й прості люди, ставали наснагою для поета й журналіста у повсякденній творчості і поезії. 
У 1960 році Василь Андрійович Симоненко, разом з кількома колегами з "Черкаської правди", прийняв пропозицію перейти на роботу в щойно створену обласну газету "Молодь Черкащини" – і знову безкінечні відрядження по містах і селах наймолодшої в країні області, нариси й замальовки про соціально-культурні проблеми, про цікавих людей, які часто ставали не тільки героями його публікацій, а й справжніми друзями, першими слухачами його поезій.

У 1962 році побачила світ перша збірка поетичних творів Василя Симоненка – "Тиша і грім". Друга – "Земне тяжіння" вийшла вже після смерті поета, у 1964 році.

У 1995 році за збірку "Лебеді материнства" В.А.Симоненку присвоєно Державну премію України ім. Т.Г.Шевченка (посмертно).

Його смерть у грудні 1963 відгукнулася щемним болем не тільки в серцях  шанувальників поета на Черкащині… 

Вже своєю першою збіркою, яка вмить розійшлася Україною, він на повну силу заявив про себе як про великого патріота Вітчизни, яскраву й неповторну особистість. Приємно усвідомлювати, що своє натхнення він черпав саме на Черкащині, любов'ю до якої просякнуті рядки його невмирущої поезії. Багато з його віршів стали майже народними піснями.

Зважаючи на видатні заслуги нашого земляка, колектив редакції обласної газети "Черкаський край", у якій він починав свій трудовий шлях, вносить пропозицію присвоїти звання Почесного громадянина Черкащини Симоненку Василю Андрійовичу посмертно.

Усім своїм життям, творчістю, талановитий поет, журналіст не тільки вірно служив нашому краю, а й уславив його, без перебільшення, у віках. А тому – присвоєння звання «Почесний громадянин Черкащини» хоча й буде дещо запізнілим, однак доречним визнанням заслуг цієї людини – справді Людини з великої літери.

Відділ з питань взаємодії із засобами масової інформації та зв’язків із громадськістю виконавчого апарату обласної ради
