ВИСНОВОК

постійної комісії обласної ради з питань  

охорони здоров’я та соціального захисту населення 

23.12.2016                                                 м. Черкаси                                      № 9/1

	Про пропозиції до розподілу коштів на 2017 рік за КФКВ 250380 «Інші субвенції» за напрямом 90212 «Пільги на медичне обслуговування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»



Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення розглянула пропозиції до розподілу коштів на 2017 рік за КФКВ 250380 «Інші субвенції» за напрямом 90212 «Пільги на медичне обслуговування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації Чикала Р.О. постійна комісія вирішила:
підтримати пропозиції до розподілу коштів на 2017 рік за КФКВ 250380 «Інші субвенції» за напрямом 90212 «Пільги на медичне обслуговування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» та рекомендувати розглянути на сесії обласної ради.
Голова постійної комісії                                                            О. Баштан
